

## Уважаемые родители!

С начала 2023 года в Санкт-Петербурге отмечается рост заболеваемости корью. Санкт-Петербург в силу интенсивной миграции населения относится к субъектам высокого риска, как по завозу кори, так и ее распространению, вследствие наличия групп риска среди детей и взрослых, восприимчивых к кори (дети, не привитые по причине отказов родителей или медицинских отводов, взрослые не привитые, однократно привитые или не имеющие сведений о прививках, оказывающиеся от прививок).

Единственным эффективным средством защиты от кори является иммунизация.

В соответствии с Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 08.02.2023 № 1 в стране с 3 апреля по 31 декабря 2023 года будет проводиться иммунизация против кори гражданам ранее не привитым, однократно привитым, не имеющим сведений о прививках и не болевшим корью ранее.

Отсутствие прививок у организованных детей, в том числе по причине отказов от них родителей, может повлечь за собой отстранение их от посещения организованного коллектива в период повышенной заболеваемости корью (п.2.ст.5 Федерального закона от 17.09.1998 N 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней»).

Родители детей, не привитых против кори по причине отказов, могут обращаться в медицинский кабинет детского учреждения (школы, детского сада) с просьбой вакцинировать ребенка против кори.

Администрация СПб ГБУЗ «Поликлиника № 88»